

## Přehled hrozeb pro obec Nový Kostel

Zde jsou uvedeny veškeré jevy, které mají potenciální schopnost ohrozit lidské životy, zdraví, zvířata, majetek nebo životní prostředí na území ORP Cheb.

Typ nebezpečí		Zdroj		
nebezpečí s nepřijatelným rizikem	Povodeň (n - let Q100)	vodní toky	Libocký potok Lubinka Plesná	
	Zvláštní povodeň	vodní dílo	Horka	
	Přivalová povodeň	vlivem klimatických podmínek na kterémkoliv místě - <a href="http://webmap.kr-karlovarsky.cz/rizikovauzemi/">http://webmap.kr-karlovarsky.cz/rizikovauzemi/</a>		
	Extrémní vítr	vlivem klimatických podmínek na kterémkoliv místě, <a href="http://portal.chmi.cz/aktualni-situace/sucho">http://portal.chmi.cz/aktualni-situace/sucho</a>		
	Dlouhodobé sucho			
nebezpečí s podmínečně přijatelným rizikem	Narušení dodávek elektrické energie velkého rozsahu	porucha či zničení distribuční sítě vlivem klimatických podmínek, následkem technologické havárie nebo působením dalších negativních jevů a činností		
	Epizootie - hromadné nákazy zvířat	FARMY PLESNÁ, s.r.o. Naturland s.r.o. MORAVIA ZL Cheb spol. s r.o. SPO-ZEM Nový Kostel s.r.o. Zemědělské družstvo Křížovatka Šupka Darek Václav Křítek	Chov: skot	Vackov
			Chov: skot	Luby Opatov
			Chov: skot	Hluboká
			Chov: skot	Nový Kostel
			Chov: skot	Křížovatka
			Chov: skot	Nová Ves
			Chov: skot	Kaceřov
			Chov: ovce	Horní Pochlovice

Způsoby provedení a zajištění realizace krizových opatření pro uvedené typy nebezpečí	
<p><b>Krizová opatření:</b>            Bezodkladné provádění staveb, stavebních prací, terénních úprav nebo odstraňování staveb anebo porostů za účelem zmírnění nebo odvrácení ohrožení vyplývajícího z krizové situace            Evakuace obyvatelstva            Hlášení přechodné změny pobytu osob            Povinnost poskytnout věcný prostředek            Zákaz vstupu, pobytu nebo pohybu osob na vymezeném místě nebo území            Pracovní povinnost, pracovní výpomoc</p>	<p>Obecní úřad provádí analýzu požadavků od IZS            Zajišťuje realizaci potřebných staveb nebo prací vlastními silami            Přípravuje podklady pro zadání potřebných prací podnikajícím osobám, nezajištěné požadavky či služby vyžaduje od krizového štábu ORP            Zabezpečuje finanční prostředky a stavební řízení            Starosta obce nařizuje a organizuje evakuaci osob z ohroženého území obce, v Nařízení stanovuje území, ze kterého bude provedena evakuace.            Dále stanoví evakuační střediska a personální zabezpečení            Vede a vkládá údaje o přechodných pobytech v registru přechodných pobytů způsobem umožňujícím dálkový přístup. V případě, kdy dálkový přístup v registru přechodných pobytů není funkční, vede údaje v listinné podobě a předává je ORP faxem, kurýrem nebo jiným vhodným způsobem.            Starosta obce může vydat formou Nařízení obce zákaz vstupu a pohybu osob na ohrožená území ve správním obvodu obce            S vlastníky nemovitostí nebo objektů zabezpečuje uzavření ohrožených prostorů či objektů a přístupové cesty a další opatření k zabránění vstupu, pobytu a pohybu osob na vymezeném místě nebo území            Využívá vlastní síly a prostředky            Vhodné věcné prostředky, které nelze na území obce zajistit vyžaduje od KŠ ORP            Podle požadavků ORP zpracovává seznam osob k pracovní povinnosti nebo výpomoci a předává seznam krizovému štábu ORP            Zveřejňuje veškerá rozhodnutí a nařízení na úřední desce obce</p>
	<p>Spolupracuje s neziskovými nestátními organizacemi (ADRA, ČČK) v oblasti poskytování humanitární pomoci, nouzového přežití pro evakuované v souvislosti s prováděním/odstraněním staveb a terénních úprav.            Spolupracuje s místními firmami a organizacemi.            Využívá síly a prostředky JSDH, Obecní policie.</p>